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Аналіз великих баз даних є одним із ключових напрямків сучасних 

інформаційних технологій, що потребує застосування ефективних підходів до 

вилучення, обробки та візуалізації інформації. Попри значні досягнення у 

розвитку інструментів для роботи з великими обсягами даних і інтеграції SQL-

запитів із засобами візуалізації, залишаються нерозв’язаними питання 

забезпечення максимальної ефективності їх взаємодії [1]. Серед основних 

викликів можна виділити необхідність досягнення високої продуктивності, 

універсальності на різних платформах та зручності використання для кінцевих 

користувачів. Таким чином, актуальною є задача аналізу підходів до інтеграції 

SQL-запитів із інструментами візуалізації даних, що дозволить підвищити 

ефективність їх обробки та аналізу для прийняття обґрунтованих рішень. 

Метою дослідження є створення та оцінка оптимальних методів 

інтеграції SQL-запитів із інструментами візуалізації даних, які забезпечують 

зручність використання, адаптивність та ефективність аналізу великих баз 

даних. 

Інтеграція SQL-запитів із засобами візуалізації, такими як Power BI [2], 

забезпечує синергію можливостей реляційних баз даних із сучасними 

інструментами аналітики, що дозволяє приймати обґрунтовані управлінські 

рішення (рис. 1,а). Ключовою перевагою такого підходу є точне вилучення 

даних за допомогою SQL та створення інтерактивних дашбордів і звітів у Power 

BI. Додаткове застосування Python сприяє автоматизації процесів та 

розширенню можливостей аналітики. 

Процес обробки даних складається з кількох етапів: розробка SQL-

запитів для отримання даних, їх трансформація за допомогою Python-скриптів, 

імпорт у Power BI та створення візуальних презентацій (рис. 1,б) [3 – 5]. Для 

підвищення ефективності застосовуються методи, зокрема індексація бази 

даних, розпаралелювання обчислювальних задач та кешування результатів. 

Процес також включає проектування SQL-запитів для вилучення релевантних 

даних, їх обробку через Python, завантаження в Power BI для створення 

візуалізацій та звітів. 
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Рисунок 1 – Архітектура (а) та потік даних  

для інтеграції SQL, Python і Power BI у процесі візуалізації (б) 

 

Для покращення ефективності використовуються методи індексації, 

розпаралелювання та кешування результатів. Система також передбачає 

автоматизацію оновлення звітів через планувальник задач, що значно знижує 

час обробки даних. Тестування на наборі даних обсягом понад 10 ГБ показало 

зменшення часу формування звітів на 78% завдяки автоматизації процесів. 

Висновок. Таким чином, інтеграція SQL, Python та Power BI є 

ефективним підходом для роботи з великими даними, що дозволяє поєднати 

точність SQL з інтуїтивною візуалізацією даних. Система може бути 

адаптована для різних галузей дата-аналітики. 
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